36 00000 (==)000000 (=)000000

e JUUUIUOUOOOOODODO
e DU DOOIDODODODODODLDOLOODOODO
e JOJOOO OOIODDOODDOOODO
e == [100DO:
if (payCode == 4)
printf ("0 00000000\ ;
— payCode 0 4 000000000OODOO
o 100 ==0 =000000:
if (payCode = 4)
printf("0000000O00\n");
—payCode =4000 000 000 O
« payCode 0 400000000000 payCode=4000 40000
—400 000OOOoODOOOOO
— 000O0OpayCode 00O0OOOOOOOOOOODO
- 000000000D0000D0000D0OO0 (DOODDOOD0DO0ODODODOoDOODOOD)

3.7 0OO0O0OO

oooooooo:
000 1 (00) 0000oooo es DOooooog
Senior femail OJOOOD
e I0OCOUOODO:
if (gender == 1 &% age >= 65)

printf ("Senior femaill\n");
googn
-0o0o000ooooooooo
-00000pooooooog oon
& (000D Ooon)
- 00000000O0o00ULO0ooUoOUoOoooUoo

—0ooo0d
o1 02 0O1&&0 2
ooo o000 1
oooO 0 0
0 o000 0
0 0 0

e |l (DDDDmDOODO)
- 0000000000 (00000)0000000000000000
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—0oo00d

o1 O 2 o111o2
ooo ooO 1
oo0O 0 1

0 000 1

0 0 0

e ! (00ODmMOD)
- 00000: 0000000
- 00000000000

—ooo0d
O [
oo0O 0
0 1
-0

if (!'(numl == num2))
printf("%d O %d O0O0O0O\n", numl, num2);

if (numl !'= num?2)
printf("%d O %d O0O00O0O\n", numl, num2);
oooooooo
o JUUUOOOOOOOOOOODODODOODODODODODODOODOOO

ooo ooo oooo
O gooo Ooo
+ - ogood og
* /% gooo oo
+ - gooog og
<<=>>= (0000 OO0
== I= good oo
&& ooogo god
[l gooo oOoo
7 good og
= oooo oo

e JJ0UDOD grade I0D0UODODO BOOODO (DODODO)
if (grade == 8 || 9)
printf ("B\n");
gooo
if (grade == 8 || grade == 9)
printf ("B\n");
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4 0000

e JJ0OD (DOODI; loop)
—gobooboooboobboob
—0O:
gooboboboooogoogoon
00ooooooo(@uuooo)ooooooooo

41 whileOOOO

e if 000 —0O0O0O0O0DOODOOODODOOODODOOODOO
if (000 )
O
e while 0000 — 00000000000 OOOOOOOOOOOO
while ( OO0 )
O
o0oo0o0oU0oO0oOoU0o0ooUoU0ooUDU0L0 —ooooO;Ccwl-CcooOoO
e 0:1000 0000000 2000 (1000000 2000000000 )OOOO
product = 2;
while (product <= 1000)
product = 2 * product;

product: 2

A

roduct = 2 * product
product <= 1000 P P

loopl product: 4 (=2*2)
loop2 product: 8 (=2*2*2)
loop3 product: 16 (=2*2*2*2)

loop9 product: 1024

product: 1024
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42 0O0DO0OODOOOO whileODOODO

e 0D (DUODLUDUODDOUDUD)DODODDODODODDOODODOODO
e 0IOUIDOIDODOLODLODOOOODOD

o [1:
100000000000000DOD000DO00O0D (OO0 1000000D0)0D000DOOOOD
g0oo0ooooooooa

e JOOOO:

gobooon
ooboooo1000

goboooboi1o0ooooooon
ooooooooDo
coooooooood
oooboooo1b000o

ooboooooooobbooooobcoon
oopbooooboooooDo

m(000 41 O00ODDOOODOOOOO

/* 0000000000000000000000 =/

#include <stdio.h>

int main()
{

int counter, grade, total, average;

/x 0000000 =/
total = 0;

counter = 1;

/* 000000 =/

while (counter <= 10) {
printf ("Enter grade: ");
scanf ("%d", &grade);
total = total + grade;

counter = counter + 1;
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/x DO0O0oog =/
average = total / 10;

printf("Class average is %d\n", average);

return 0O;

gboogn

Enter grade: 98
Enter grade: 75
Enter grade: 60
Enter grade: 82
Enter grade: 95
Enter grade: 68
Enter grade: 72
Enter grade: 55
Enter grade: 89
Enter grade: 95

Class average is 78

e I DUOUODLDDOODDOODOO
1. 00000OCOO00oooooooDo
2. 000b00000O0boooooDo
. 0000Oooooooooono
4. 00000D0O0O0O0OO0OOOOOOODO
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